

Vereinfachter Spendennachweis für Spenden an "Herzliches Lokstedt e.V." (gilt bis 200,00 € nur in Verbindung mit Ihrem Kontoauszug)

Empfänger der Spende Herzliches Lokstedt e.V. c/o Lenzsiedlung e.V. Julius-Vosseler-Straße 193 22527 Hamburg

Bankverbindung

GLS Bank, Kontonummer: 2055797300, Bankleitzahl: 430 6096 67

IBAN: DE53 4306 0967 2055 7973 00

Höhe der Spende

It. Zahlbeleg / Kontoauszug

Datum der Spende

It. Zahlbeleg / Kontoauszug

Art der Zuwendung

Geldzuwendung.

"Herzliches Lokstedt e.V." ist wegen der Förderung gemeinnütziger Zwecke nach dem Freistellungsbescheid des Finanzamtes Hamburg-Nord, Steuer-Nr. 17/431/15011 vom 04.06.2015 nach §5 Abs. 1 Nr. 9 des Körperschaftssteuergesetzes von der Körperschaftssteuer und nach §3 Nr. 6 des Gewerbesteuergesetzes von der Gewerbesteuer befreit.

Herzliches Lokstedt e.V." ist berechtigt Zuwendungsbestätigungen für Spenden und

"Herzliches Lokstedt e.V." ist berechtigt Zuwendungsbestätigungen für Spenden und Mitgliedsbeiträge auszustellen.

Die Einhaltung der satzungsmäßigen Voraussetzungen nach den §§51, 59, 60 und 61 AO wurde vom Finanzamt Hamburg-Nord, Steuer-Nr. Steuer-Nr. 17/431/15011 mit Bescheid vom 04.06.2015 nach § 60a AO gesondert festgestellt.

Wir fördern nach unserer Satzung die Hilfe von Flüchtlingen (§52 Abs. 2 Satz 1 Nr. (n) 10 AO). Ihre Spende wird für diese steuerbegünstigten Zwecke verwendet.

Wir bedanken uns herzlich für Ihre Spende.

Herzliches Lokstedt e.V. Der Vorstand

Stand: Oktober 2016

Bankverbindung: GLS Bank Kontoinhaber: Herzliches Lokstedt e.V. Kontonummer: 2055 797 300 BLZ: 430 609 67 IBAN: DE53 4306 0967 2055 7973 00